NOCO X<X<GRID

o |
\ /.
//’/

|

QUICK START GUIDE



NA/JP TYPEA

ASIE/JAPON
TYPEA

NA/JP: TIPO A

]

EUTYPE C

UNION EUROPEENNE
TYPEC

UE: TIPO C

UKTYPE G

ROYAUME-UNI
TYPEG

RU:TIPO G

A. XDS3 Charging Stand
B. 45W Power Adapter

(B) C.2m USB-C Cable

D. International Adapters

A. Station de charge XDS3

B. Adaptateur secteur 45 W
C. Cable USB-C de 2 m

D. Adaptateurs internationaux

A. Soporte de carga XDS3

B. Adaptador de energia de 45W
C. Cable USB-C de 2 m

D. Adaptadores internacionales

AUTYPE |

AUSTRALIE
TYPEI

AU:TIPO |



o ’ ’ Insert regional adapter.

Insérez I'adaptateur régional.
Inserte el adaptador regional.

@ Plug USB-C cable into adapter.

Branchez le cable USB-C dans
5 I'adaptateur.

Conecte el cable USB-C al adaptador.

Plug USB-C cable into dock. Ensure
the connector is fully inserted.
Branchez le cable USB-C dans la
station d’accueil. Vérifiez que le
connecteur est bien inséré.
Conecte el cable USB-C a la base.
Asegirese de que el conector esté
completamente insertado.




5W Fast Charger for
Apple Watch®
Chargeur rapide de 5 W
pour Apple Watch®
Cargador rapido de 5 W
para Apple Watch®
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5W Qi Charger for Apple AirPods®
or other Qi-Compatible devices
Chargeur Qi de 5 W pour Apple AirPods®
ou autres appareils compatibles Qi
Cargador Qi de 5 W para Apple AirPods®
u otros dispositivos compatibles con Qi

100% Charged \

—_—

25W Magnetic Fast Charger for iPhone®
(Qi2 Certified, Magsafe and StandBy Mode
Compatible)

Chargeur magnétique rapide de 25 W pour
iPhone® (certifié Qi2, compatible mode
Veille et Magsafe)

Cargador rapido magnético de 25 W para
iPhone® (certificado Qi2, compatible con
Magsafe y modo de espera)
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No charge. Charging. Foreign Object Detection.
Aucune charge. En cours de chargement. Détection d’un objet étranger.
Sin cargo. Carga. Deteccion de objetos extrafios.
————
pr—
Under power. Under-Power, Charging.
Sous alimentation. Sous alimentation, en cours
Bajo tension. de chargement.

Bajo tension, cargando.



OPTIMIZED PERFORMANCE.

Using a Case. If using a case, it must be Qi2 / MagSafe compatible for optimal use. Case must have a max
thickness of 3mm.

Minimum Power Supply. To ensure maximum performance and wireless charging outputs, this device requires a
minimum 45W USB-C PD power Supply.

Alignment. For best results, align devices on the center of the charging pad. The “><” indicates the center of the charging
pad. The foreign object detection LED indicator may illuminate if a device is not aligned with the charging coil. To resolve
this, center device on the charging pad to resume charging.

Apple Watch Rotation. For some Apple Watch models/bands, the watch may rotate on the charger. To help with this, it is
recomnended to clasp the band as this will help the watch stay vertically aligned.

Foreign Objects. Avoid placing any foreign or metal objects on the wireless charger. If the foreign object detection LED
indicator is active, power delivery will be unavailable. To resolve this, remove the foreign object and resume charging.

WARNING: Foreign objects may cause potential damage to the charger such as demagnitization, over-heating, or
decreased charging speed. Contact with inductive chargers may cause potential damage to objects that contain magnetic
strips or RFID chips.

PERFORMANCE OPTIMISEE.

En utilisant une coque. Si vous utilisez un étui, il doit étre compatible Qi2/MagSafe pour une utilisation optimale. L'étui
doit avoir une épaisseur maximale de 3 mm.

Source d’alimentation minimale. Pour garantir une performance et des capacités de (] sans fil { cet
appareil nécessite un cable d’alimentation USB-C de 45 W minimum.

Alignement. Alignez les appareils au centre de la station de charge pour obtenir les meilleurs résultats. Les “><”
indiquent le centre de la station de charge. L'indicateur LED de détection d’un objet étranger peut s’allumer si un appareil
n’est pas aligné sur la bobine de charge. Pour reprendre la charge, centrez I'appareil sur la station de charge.

Rotation de ’Apple Watch. Pour certains modeles/bracelets d’Apple Watch, la montre peut pivoter sur le chargeur. Ceci
dit, il est recommande de fixer le bracelet pour vous aider & ce que la montre reste verticalement alignée.

Objets étrangers. Evitez de placer tout objet métallique ou étranger sur le chargeur sans fil. Si I'indicateur LED de
détection d’objet étranger est activé, I'alimentation ne sera pas disponible. Pour résoudre ce probleme, retirez I'objet
étranger et reprenez la charge.

AVERTISSEMENT: Les objets étrangers peuvent endommager le chargeur, comme une démagnétisation, une surchauffe
ou une diminution de la vitesse de charge. Le contact avec des chargeurs inductifs peut endommager les objets contenant
des bandes magnétiques ou des puces RFID.



RENDIMIENTO OPTIMIZADO.

Usando una funda. Si se utiliza un estuche, debe ser compatible con Qi2 / MagSafe para un uso 6ptimo. El estuche debe
tener un espesor maximo de 3 mm.

Fuente de alimentacion minima. Para garantizar el maximo rendimiento y salidas de carga inaldmbrica, este dispositivo
requiere una fuente de alimentacién USB-C PD de 45 W como minimo.

Alineacion. Para obtener mejores resultados, alinee los dispositivos en el centro de la plataforma de carga. EI “><” indica
el centro del panel de carga. £/ indicador LED de deteccidn de objetos extrafios puede iluminarse si un dispositivo no

esta alineado con la bobina de carga. Para resolver esto, centre el dispositivo sobre la plataforma de carga para reanudar
la carga.

Rotacién del Apple Watch. Para algunos modelos/correas de Apple Watch, el reloj puede girar en el cargador. Para
remediarlo, se recomienda abrochar la correa, lo que ayudaré a que el reloj se mantenga alineado verticalmente.

Objetos extraiios. Evite colocar objetos extrafios o metalicos sobre el cargador inalambrico. Si el indicador LED de
deteccidn de objetos extraios esta activo, el suministro de energia no estara disponible. Para solucionar esto, retire el
objeto extrafio y reanude la carga.

ADVERTENCIA: Los objetos extrafios pueden causar daiios potenciales al cargador, como desmagnetizacion,
sobrecalentamiento o disminucion de la velocidad de carga. El contacto con cargadores inductivos puede provocar dafios
potenciales a objetos que contengan bandas magnéticas o chips RFID.



Technical Specifications

Input:

Output 1 (Right):

Output 2 (Center):

Apple Watch Fast Charger Output:
Total Wireless Output:

Operating Temperature:

Storage Temperature:

Power Adapter Input:
Power Adapter Output:

Power Adapter Total Output:
Power Adapter Output Type:
Cable Length:

Cable Connector:

Cable Wattage:

Power Delivery:

Data Rate:

Dimensions:

45W (15V = 3A) USB-C PD
25W Max

5W Max

5W Max

35W

32° to 104°F (0° to 40°C)
-4° t0 158°F (-20° to 70°C)
100-240V~50-60Hz 1.0A

5.0V 3.0A 15.0W, 9.0V == 3.0A 27.0W, 12.0V == 3.0A 36.0W, 15.0V == 3.0A

45.0W, 20.0V = 2.

5A 45.0W, PPS:5.0-11.0V == 4.05A
45W

USB-CPD 3.1

20m

UsB-C

60W

31

480Mbps

51"x5.1"x6.0" (13cm x 13cm x 15.2cm)



Spécifications techniques

Entrée :
Sortie 1 (Droite) :
Sortie 2 (Centre) :

Sortie du chargeur rapide
d’Apple Watch :

Sortie totale sans fil :
Température de fonctionnement :
Température de stockage :
Entrée de adaptateur secteur :
Sortie de 'adaptateur secteur :
Sortie totale de

I’adaptateur secteur :

Type de sortie de
I’adaptateur secteur :

Longueur du cable :
Connecteur de cable :
Puissance du cable :
Alimentation électrique :
Débit de données :

Dimensions :

Station USB-C45W (15 V= 3 A)
25 W Max

5 W Max

5 W Max

3BW

0a40°C (3224104 °F)
-20a70°C(-4a158 °F)
100-240 V~50-60 Hz 1,0 A

50V=3,0A150W,90V=
15,0V=3,0A450W, 20,0

0A270W,12,0V=3,0A36,0
=2,25A450W, PPS:

45W

USB-CPD 3,1

2,0m
USB-C
60W

3,1

480 Mb/s

13cmx13cmx 15,2 cm (5,1"x 5,1" x 6,0")

6,0 W,
,0-11,0V=4,06A



Especificaciones técnicas
Entrada: Cargador USB-C de 45 W (15V =3 A)
Salida 1 (Derecha): 25 W Méx
Salida 2 (Centro): 5 W Méx

Salida del cargador rapido
de Apple Watch:

5 W Méx
Salida inalambrica total: 35 W
Temperatura de funcionamiento: 0 °Ca 40 °C (32 °Fa 104 °F)
Temperatura de almacenamiento: -20270 °C (-4 a 158 °F)

Entrada del adaptador de corriente: 100-240V ~ 50-60 Hz 1.0 A

50V
15.0

0A15.0W,9.0Vm=3.0A27.0W, 120V
3.0A45.0W,20.0V==2.25A45.0W, PPP:

0A36.0W,

Salida del adaptador de corriente: 0-11.0V = 4.05A

Salida total del adaptador

de corriente: 20

Tipo de salida del adaptador
de corriente:

USB-CPD 3.1
Longitud del cable: 2.0 metros
Conector del cable: USB-C
Potencia del cable: 60 W

Entrega de potencia: 3.1
Velocidad de datos: 480 Mbps

Dimensiones: 5.1"x5.1"x6.0" (13 cmx 13 cm x 15.2 cm)
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Scan To Learn More:
Scanner pour en savoir plus

Escanee para obtener mas
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